

老乡们不再“看天吃饭”啦

罗山县庙仙乡为5.7万亩水稻系上“保险绳”

信阳消息(何铸)日前,笔者从罗山县庙仙乡农业中心获悉,2016年度全乡水稻保险投保面积5.7万亩,投保率达73%。去年该乡水稻投保面积5万亩,共赔付保险金37.7万元。

今年,尝到甜头的农民积极性很高,水稻保险工作一开始,每天有不少农民到乡农业中心咨询、办理保险事项。该乡也把水稻保险工作纳入近期工作的重点,做到早计划、早着手。成

立了由乡长为组长,主管农业的领导为副组长,财税所、农业中心、保险站负责人、各村村主任为成员的乡农业保险工作领导小组。在乡农业中心设立专门窗口,负责具体日常工作。充分利用会议、电子屏、宣传单、标语、手机短信等方式宣传和普及农业保险知识,增强农民保险意识,引导和鼓励农民积极自愿参保。同时,为水稻保险开辟“绿色通道”,在各村设立代理点,现场受理农户投保;对

种粮大户、专业合作社安排专人上门办理,实行面积核实、保费收缴、凭证发放一条龙服务,切实把服务做精、做细、做优,把此项惠农政策落到实处。

近年来,该乡坚持“政府引导、政策扶持、市场运作、农民自愿”的原则,大力推广政策性农业保险,不断提高农业保险覆盖率,健全农业风险保障机制。据统计,几年来累积为农民挽回灾害损失130余万元,为种粮农民撑起了“保护伞”。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



关爱环卫工

进入三伏天,气温不断攀升,环卫工人仍需顶着烈日坚守在自己的工作岗位上。为表达对环卫工人的关爱与敬意,7月22日,潢川县道财农业开发有限公司慰问了坚守在一线的环卫工人,给他们送去清凉油、绿豆、白糖、水杯、毛巾、矿泉水等消暑用品,让奋战在酷暑中的一线环卫工人倍感欣慰。

瓮启兵 刘天瑞 摄

息县警方

借助“天眼”为民寻失物

信阳消息(杨云仙)日前,一名神色焦虑的中年男子在息县公安局刑警大队民警冯欢的带领下来到视频监控中心求助。经了解,男子叫赵某某,系上海某有限公司员工,头天夜间,赵某某在息县县城北街高杆灯乘出租车前往息县杨店乡,因一时疏忽,不慎将放在该车后备箱里的提包忘记,包内装有一台存有非常重要资料的电脑笔记本及现金等物品。

由于当事人不是本地人,无法清晰描述乘车具体路线,给监控员的寻找工作带来了极大的困难。本着对群众高度负责的态度,监控员通过当事

人提供的零星线索,分别调取了北街城区的4个视频监控点的视频录像,但由于晚上光线较暗以及距离太远等原因,并未能看清出租车车牌号。监控员另辟蹊径,结合赵某某提供的行进路线,通过对息县至杨店的卡口照片进行逐个筛查,最终锁定了赵某某当晚乘坐的出租车车牌号,并通过出租车所属公司与驾驶员取得了联系,找回了赵某某丢失的物品。

赵某某看到失而复得的物品喜出望外,对该局民警尽职尽责、一心为民的工作作风予以高度赞扬,并由衷地表达了对公安机关的深深谢意。